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BIÊN BẢN Mẫu 3

Hội nghị lần thứ nhất Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Công ty …
Nhiệm kỳ …

Hội nghị lần thứ nhất Ban chấp hành Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ … được tổ chức vào lúc …giờ … phút ngày …/…/2025 tại ...
I. THÀNH PHẦN THAM DỰ 
- Chủ trì: Ông bà … - Chủ tịch Công đoàn cơ sở Công ty …, nhiệm kỳ …
- Tham dự: Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ … (… Ủy viên).
II. NỘI DUNG
1. Giới thiệu thư ký cuộc họp:
- Hội nghị nhất trí bầu ông/bà … - … là thư ký hội nghị.
- Biểu quyết: …/… (Tỷ lệ …%)
2. Thông qua chương trình hội nghị
3. Tiến hành bầu cử:
3.1. Bầu Ban Thường vụ (nếu có)
- Hội nghị thảo luận thống nhất số lượng Ban Thường vụ Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ … gồm … ủy viên. Biểu quyết: …/… (Tỷ lệ …%)
- Hội nghị thảo luận để đề cử, ứng cử Ban Thường vụ Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ …: Không có đề cử, ứng cử vào Ban Thường vụ Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ … tại hội nghị.
- Thông qua danh sách đề cử để bầu vào Ban Thường vụ Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ …. Danh sách gồm các ông/bà có tên sau:
+ Ông/bà … - Chức vụ: …
+ Ông/bà … - Chức vụ: …
+ Ông/bà … - Chức vụ: …
- Hội nghị tiến hành biểu quyết danh sách đề cử tham gia Ban Thường vụ Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ … Biểu quyết: …/… (100%).
Hội nghị đã biểu quyết thống nhất …/… (…%) Tổ bầu cử gồm:
+ Ông/bà …
+ Ông/bà …
+ Ông/bà …
- Tổ bầu cử thông qua thể lệ, nguyên tắc bầu cử và điều hành bầu cử. Kết quả các ông/bà có tên sau đây trúng cử vào Ban Thường vụ: 
+ Ông/bà … - Chức vụ: …
+ Ông/bà … - Chức vụ: …
+ Ông/bà … - Chức vụ: …
Lưu ý: Công đoàn cơ sở có từ 09 ủy viên ban chấp hành thì có ban thường vụ và không vượt quá 1/3 tổng số ủy viên ban chấp hành. Nếu dưới 09 ủy viên ban chấp hành thì không bầu ban thường vụ. 
3.2. Bầu chức danh Phó chủ tịch:
- Hội nghị tiến hành đề cử, ứng cử chức danh Phó chủ tịch Công đoàn cơ sở Công ty ...:không có đề cử, ứng cử vào chức danh Phó chủ tịch Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ...
- Thông qua danh sách đề cử chức danh Phó chủ tịch Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ... là ông/bà … 
- Xin ý kiến biểu quyết của hội nghị về danh sách ứng cử chức danh Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ... Biểu quyết: …/… (Tỷ lệ …%).
- Tiến hành bầu cử chức danh Phó Chủ tịch. 
Kết quả: Ông/ bà … - Chức vụ: … đạt …/… phiếu (tỷ lệ …%) trúng cử chức danh Phó Chủ tịch Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ...
3.3. Bầu Ủy Ban kiểm tra
- Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ...dự kiến số lượng Ủy Ban kiểm tra gồm 5 ủy viên.
- Hội nghị thảo luận thống nhất số lượng Ủy Ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ... gồm … ủy viên. Biểu quyết: …/… phiếu (tỷ lệ …%)
- Thông qua danh sách đề cử Ủy Ban kiểm tra gồm:
+ Ông/bà …
+ Ông/bà …
+ Ông/bà …
- Hội nghị biểu quyết danh sách ứng cử Ủy Ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ... Biểu quyết: …/… phiếu (tỷ lệ …%)
- Tiến hành bầu cử Ủy Ban kiểm tra. Kết quả … ông/bà có tên sau đây trúng cử vào Ủy Ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ...
+ Ông/bà …
+ Ông/bà …
+ Ông/bà …
3.4. Bầu Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra
- Hội nghị tiến hành đề cử, ứng cử chức danh Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ...: Không có đề cử, ứng cử vào chức danh Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra Công đoàn Lực lượng TNXP lần thứ IX.
- Thông qua danh sách đề cử chức danh Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ... là ông/bà …
- Xin ý kiến biểu quyết của hội nghị về danh sách ứng cử chức danh Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ... Biểu quyết: …/… phiếu (tỷ lệ …%)
- Tiến hành bầu cử chức danh Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra. Kết quả: Ông/ bà … - Chức vụ: … đạt …/… phiếu (tỷ lệ …%) trúng cử chức danh Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Công đoàn cơ sở Công ty ..., nhiệm kỳ ...
3.5. Bầu Phó Chủ nhiệm Ủy Ban kiểm tra (nếu có)
…
Hội nghị đã kết thúc vào lúc … giờ … phút cùng ngày. 

	THƯ KÝ HỘI NGHỊ					CHỦ TRÌ HỘI NGHỊ

